Тесты по информатике с ответами. Вариант 6

1)	Чему равен 1 Гбайт?
1.  210 Мбайт        2. 103 Мбайт       3. 1000 Мбайт       4. 1000 000 Кбайт
2)	Процессор обрабатывает информацию…
1. в десятичной системе счисления       2. в двоичном коде
3. на языке Бейсик                                    4. в текстовом виде
3)	Заражению компьютерными вирусами могут подвергнуться…
1. только программы                                     2. графические файлы
3. программы и текстовые файлы           4. звуковые файлы
4)	Задан полный путь к файлу C:\DOC\PROBA.TXT  Каково расширение файла, определяющее его тип?
1. C:\DOC\PROBA.TXT                   2. DOC\PROBA.TXT
3. PROBA.TXT                                  4. TXT
5)	Информационной (знаковой) моделью является…
1. анатомический муляж                2. макет здания   
3. модель корабля                             4. диаграмма 
6)	В текстовом редакторе основными параметрами при задании шрифта являются…
1. гарнитура, размер, начертание       2. отступ, интервал
3. поля, ориентация                               4. стиль, шаблон
7)	В процессе форматирования текста изменяется…
1. размер шрифта                                                    2. параметры абзаца
3. последовательность символов, слов, абзацев   4. параметры страницы
8)	Растровый графический редактор предназначен для…
1. создания чертежей                 2. построения графиков
3. построения диаграмм             4. создания и редактирования рисунков
9)	В электронных таблицах имя ячейки образуется…
1. из имени столбца                      2. из имени строки
3. из имени столбца и строки     4. произвольно
10)	Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	1
	5
	= А1*2
	=СУММ(А1:В1)*А1


1.  25                 2.  50                 3. 75                 4. 100
11)	Сколько в предъявленной базе данных текстовых полей?
	
	Компьютер
	Опер. память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1.  1                           2.  2                              3.  3                          4.  4
12)	Какие записи будут найдены после проведения поиска в текстовом поле Компьютер с условием “содержит DX”?
	
	Компьютер
	Опер. память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1. 2                        2.  3                            3.  1,4                             4.  2,3   
13)	Модем – это…
1. почтовая программа                2. сетевой протокол
3. сервер Интернет                     4. техническое устройство
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